

## ZÁPIS

### Z 4. zasedání výkonného výboru OS ČUS Znojmo dne 10. ČERVNA 2024

Přítomni: Kolesa Zdeněk, Bernardová Marie, Štěpán Jaroslav, Švarc Roman, Šoba Josef,

Omluveni: Matoušek Vladislav, Peřinka Jaroslav,

Hosté: Křístelová Ivana

#### Program:

#### 1. Schválení zápisu č. 3 z jednání dne 29. 4. 2024

2. **Ekonomika OS ČUS Znojmo 2024** – referent seznamuje VV se stavem pokladny a bankovního účtu OS ČUS, dále také s dalším financováním do konce roku 2024

3. **Čus Sportuj s námi** – referent seznámil VV se zařazenými akcemi a výší příspěvků

4. **Pošta:** Informace z VV ČUS z 14. 5. 2024 – výše podpory Sportuj s námi  
Pozvánka na VH TJ Miroslav – 20. 5. 2024 – pojednává Zdeněk Kolesa, který se zúčastnil  
Přednáška Marian Jelínek – velice kladně hodnotí Ivana Křístelová  
Informace o ukončení smlouvy na zapůjčené vozy – vůz bude vrácen do 30. 6. 2024  
Žádost Sportovního klubu Mašovice o sdružení v ČUSu – VV jednohlasně schvaluje přijetí SK Mašovice do OS ČUS  
Pozvánka na Roadshow NSA za účasti předsedy pana Šebka – zúčastní se p. Kolesa a p. Švarc  
Žádost Taneční školy Single o účast na Louce plné dětí – kontaktuje p. Kolesa

5. **Různé:** Jednání Komise pro sport města Znojma – p. Švarc se zúčastnil a informuje VV  
Oprava vyúčtování dotace na činnost OS ČUS  
Rodinné odpoledne u Nemocnice Znojmo – z naší strany zajištěno, účast na 500 dětí  
Diamantbraní – finále PPO a SVC futsalové ligy – velice vydařené za naší spoluúčasti  
Referent byl kontaktován panem Šťastníkem v součinnosti o stavu členské základny plaveckých klubů ve Znojmě  
p. Kolesa seznamuje VV s obsahem a průběhem jednání Krajské rady  
p. Šoba mluví o výsledcích atletického klubu a o vysokých provozních nákladech na stadionu  
paní Bernardová sděluje, že byl přeložen dětský den, kterého jsme spoluorganizátoři na 17. 6. 2024  
paní Křístelová děkuje za podporu v podobě nákupu medailí na okresní gymnastickou akci a vyzdvihuje veškeré výsledky znojmských gymnastů na závodech a na ME v Rimini

Příští zasedání VV OS ČUS Znojmo se uskuteční v pondělí 26. 8. 2024 v 17:30 hod.

Zapsal: Roman Švarc  
Referent OS ČUS

Kolesa Zdeněk v. r.  
předseda OS ČUS